
Subject: Automation
Posted by Michael[1] on Tue, 06 May 2008 15:16:18 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

I had a tune almost finished.  All Automation almost done.  I wanted to
automate effects sends and the automation woud not work after I made
the adjustments. Then to my horror, all the other automation to the tracks
would not work either.  I tried everything.  Nothing works, it's like the
file 
got a bug and it will not see any automation information.  
Can anyone help?
 
 Mike

Subject: Re: Automation
Posted by kerryg on Tue, 06 May 2008 18:56:14 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

I never saw this behaviour myself. Ring a bell for anyone?

Are you using the regular automation or the AnalogX ParisMIDI midi
automation on the mini mixer?

- K

On 5/6/08 8:16 AM, in article 48207642$1@linux, "Michael"
<mymessangerid@yahoo.com> wrote:

> 
> I had a tune almost finished.  All Automation almost done.  I wanted to
> automate effects sends and the automation woud not work after I made
> the adjustments. Then to my horror, all the other automation to the tracks
> would not work either.  I tried everything.  Nothing works, it's like the
> file 
> got a bug and it will not see any automation information.
> Can anyone help?
>  
>  Mike

Subject: Re: Automation
Posted by Miguel Vigil [1] on Tue, 06 May 2008 20:41:58 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

This may be a dumb question, but is automation turned on ? (The little "A"
to the left of the track in the automation window).
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Bjorn R

"Michael" <mymessangerid@yahoo.com> wrote in message
news:48207642$1@linux...
>
> I had a tune almost finished.  All Automation almost done.  I wanted to
> automate effects sends and the automation woud not work after I made
> the adjustments. Then to my horror, all the other automation to the tracks
> would not work either.  I tried everything.  Nothing works, it's like the
> file
> got a bug and it will not see any automation information.
> Can anyone help?
>
>  Mike

Subject: Re: Automation
Posted by Gantt Kushner on Tue, 06 May 2008 21:03:31 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

The automation is definitely a little buggy, but I've never had it just stop
working.  I'm assuming you've quit the project and rebooted it with no luck?
 How about this:  Copy all the automation into a new project (remember that
you have to paste the automation info at the very beginning of the project
and then paste your audio where it lived in the old project), copy the mixer
settings (I know - you have to save all your plugin settings and re-instate
them after copying a mixer -  PITA, but it may take what it'll take!) and
copy all your audio files to the new project.  Hopefully it'll work.

Gantt

"Michael" <mymessangerid@yahoo.com> wrote:
>
>I had a tune almost finished.  All Automation almost done.  I wanted to
>automate effects sends and the automation woud not work after I made
>the adjustments. Then to my horror, all the other automation to the tracks
>would not work either.  I tried everything.  Nothing works, it's like the
>file 
>got a bug and it will not see any automation information.  
>Can anyone help?
> 
> Mike

Subject: Re: Automation
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Posted by Sarah on Wed, 07 May 2008 11:45:45 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Prolly a dumb question, but you didn't accidentally click the "disable all 
automatio" option, did you?

s

"Michael" <mymessangerid@yahoo.com> wrote in message 
news:48207642$1@linux...
>
> I had a tune almost finished.  All Automation almost done.  I wanted to
> automate effects sends and the automation woud not work after I made
> the adjustments. Then to my horror, all the other automation to the tracks
> would not work either.  I tried everything.  Nothing works, it's like the
> file
> got a bug and it will not see any automation information.
> Can anyone help?
>
> Mike
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